
Cires 01/1993 
 

Identidad Supranacional 
 

A12  Preocupa más

83 6,9 7,2 7,2
294 24,5 25,4 32,5
293 24,4 25,3 57,8
489 40,8 42,2 100,0

1159 96,6 100,0
41 3,4

1200 100,0

1  Su vida afectiva
2  El dinero
3  Armonía con familia
4  Su salud
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A13  Preocupa menos

218 18,2 23,6 23,6
388 32,3 42,0 65,6
151 12,6 16,3 81,9
167 13,9 18,1 100,0
924 77,0 100,0
276 23,0

1200 100,0

1  Su vida afectiva
2  El dinero
3  Armonía con familia
4  Su salud
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A14  Más satisfecho

305 25,4 27,2 27,2
551 45,9 49,1 76,2

196 16,3 17,5 93,7

71 5,9 6,3 100,0

1123 93,6 100,0
77 6,4

1200 100,0

1  Tiempo libre
2  Casa donde vive
3  Calidad m.
ambiente donde vive
4  Posibilidad
comprar cosas
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A15  Menos satisfecho

171 14,3 16,5 16,5
67 5,6 6,5 23,0

261 21,8 25,2 48,3

535 44,6 51,7 100,0

1034 86,2 100,0
166 13,8

1200 100,0

1  Tiempo libre
2  Casa donde vive
3  Calidad m.
ambiente donde vive
4  Posibilidad
comprar cosas
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A16  Más frecuente

709 59,1 60,4 60,4
37 3,1 3,2 63,5
50 4,2 4,3 67,8

122 10,2 10,4 78,2
56 4,7 4,8 83,0
17 1,4 1,4 84,4

183 15,3 15,6 100,0
1174 97,8 100,0

26 2,2
1200 100,0

1  Contento/tranquilo
2  Solo/aislado
3  Aburrido
4  Cansado/nervioso
5  Deprimido/triste
6  Eufórico/entusiasmado
7  Preocupado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A17  Menos frecuente

118 9,8 10,7 10,7
155 12,9 14,1 24,9
159 13,3 14,5 39,3
140 11,7 12,8 52,1
243 20,3 22,1 74,2
173 14,4 15,8 90,0
110 9,2 10,0 100,0

1098 91,5 100,0
102 8,5

1200 100,0

1  Contento/tranquilo
2  Solo/aislado
3  Aburrido
4  Cansado/nervioso
5  Deprimido/triste
6  Eufórico/entusiasmado
7  Preocupado
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A18  Familiares que no viven con Vd. en la misma casa

20 1,7 1,7 1,7
158 13,2 13,2 14,9
224 18,7 18,7 33,6
409 34,1 34,2 67,9
384 32,0 32,1 100,0

1195 99,6 100,0
5 ,4

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A19  Vecinos

120 10,0 10,1 10,1
81 6,8 6,8 16,9
91 7,6 7,6 24,5

278 23,2 23,3 47,8
622 51,8 52,2 100,0

1192 99,3 100,0
8 ,7

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A20  Amigos que no sean vecinos

44 3,7 3,7 3,7
59 4,9 4,9 8,6

154 12,8 12,9 21,5
409 34,1 34,2 55,7
530 44,2 44,3 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

0  Nunca
1  Menos de 1vez/mes
2  Mínimo 1vez/mes
3  Mínimo 1vez/semana
4  Todos/casi todos días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A21  Actualmente

23 1,9 1,9 1,9
8 ,7 ,7 2,6

25 2,1 2,1 4,7
44 3,7 3,7 8,4
89 7,4 7,5 15,8

361 30,1 30,3 46,1
238 19,8 19,9 66,1
206 17,2 17,3 83,3
129 10,8 10,8 94,1

30 2,5 2,5 96,6
40 3,3 3,4 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A23  Hace 1 año

16 1,3 1,3 1,3
6 ,5 ,5 1,8

16 1,3 1,3 3,2
44 3,7 3,7 6,9
85 7,1 7,1 14,0

313 26,1 26,3 40,3
263 21,9 22,1 62,4
213 17,8 17,9 80,3
157 13,1 13,2 93,5

40 3,3 3,4 96,9
37 3,1 3,1 100,0

1190 99,2 100,0
10 ,8

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A25  Dentro de 1 año

19 1,6 2,1 2,1
13 1,1 1,4 3,5
23 1,9 2,5 6,1
44 3,7 4,9 11,0
77 6,4 8,5 19,5

148 12,3 16,4 35,9
178 14,8 19,7 55,7
171 14,3 19,0 74,6
128 10,7 14,2 88,8

49 4,1 5,4 94,2
52 4,3 5,8 100,0

902 75,2 100,0
298 24,8

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A27  Objetivo nacional más importante

215 17,9 18,0 18,0
363 30,3 30,5 48,5

18 1,5 1,5 50,0
82 6,8 6,9 56,9
42 3,5 3,5 60,4
86 7,2 7,2 67,6

217 18,1 18,2 85,8
56 4,7 4,7 90,5
58 4,8 4,9 95,4
24 2,0 2,0 97,4
20 1,7 1,7 99,1
11 ,9 ,9 100,0

1192 99,3 100,0
8 ,7

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A29  Segundo objetivo nacional más importante

71 5,9 6,0 6,0
201 16,8 16,9 22,9

34 2,8 2,9 25,8
135 11,3 11,4 37,1

55 4,6 4,6 41,8
238 19,8 20,0 61,8
235 19,6 19,8 81,6

66 5,5 5,6 87,1
57 4,8 4,8 91,9
44 3,7 3,7 95,6
43 3,6 3,6 99,2

8 ,7 ,7 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1188 99,0 100,0
12 1,0

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A31  Tercer objetivo nacional más importante

68 5,7 5,8 5,8
95 7,9 8,1 13,8
32 2,7 2,7 16,5

134 11,2 11,4 27,9
47 3,9 4,0 31,9

138 11,5 11,7 43,6
227 18,9 19,2 62,8

96 8,0 8,1 70,9
124 10,3 10,5 81,4
112 9,3 9,5 90,9

73 6,1 6,2 97,1
33 2,8 2,8 99,9

1 ,1 ,1 100,0
1180 98,3 100,0

20 1,7
1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Luchar narcotráfico
3  Libertades
4  Medio ambiente
5  Crecimiento economía
6  Luchar terrorismo
7  Reducir paro
8  Luchar corrupción
9  Asistencia social
10  Luchar delincuencia
11  Frenar precios
12  Seguridad Estado
13  Ninguno
Total

Valid

14  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A33  Actualmente

75 6,3 6,4 6,4
44 3,7 3,7 10,1

100 8,3 8,5 18,6
179 14,9 15,2 33,7
245 20,4 20,8 54,5
352 29,3 29,8 84,3
108 9,0 9,2 93,5

50 4,2 4,2 97,7
18 1,5 1,5 99,2

3 ,3 ,3 99,5
6 ,5 ,5 100,0

1180 98,3 100,0
20 1,7

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A35  Hace un año

45 3,8 3,8 3,8
40 3,3 3,4 7,2
54 4,5 4,6 11,8

117 9,8 10,0 21,8
193 16,1 16,4 38,2
375 31,3 31,9 70,2
199 16,6 17,0 87,1

98 8,2 8,3 95,5
41 3,4 3,5 99,0

4 ,3 ,3 99,3
8 ,7 ,7 100,0

1174 97,8 100,0
26 2,2

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A37  Dentro de un año

84 7,0 8,9 8,9
79 6,6 8,4 17,3
87 7,3 9,3 26,6

128 10,7 13,6 40,2
161 13,4 17,1 57,3
191 15,9 20,3 77,7

96 8,0 10,2 87,9
65 5,4 6,9 94,8
32 2,7 3,4 98,2

9 ,8 1,0 99,1
8 ,7 ,9 100,0

940 78,3 100,0
260 21,7

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A39  Objetivo mundial más importante

438 36,5 37,1 37,1

29 2,4 2,5 39,5

25 2,1 2,1 41,7
144 12,0 12,2 53,9

17 1,4 1,4 55,3

47 3,9 4,0 59,3
224 18,7 19,0 78,2
163 13,6 13,8 92,0

17 1,4 1,4 93,5

73 6,1 6,2 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1181 98,4 100,0
19 1,6

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A41  Segundo objetivo mundial más importante

94 7,8 8,0 8,0

45 3,8 3,8 11,8

23 1,9 2,0 13,8
198 16,5 16,8 30,6

36 3,0 3,1 33,6

126 10,5 10,7 44,4
302 25,2 25,7 70,0
233 19,4 19,8 89,8

15 1,3 1,3 91,1

96 8,0 8,2 99,2
9 ,8 ,8 100,0

1177 98,1 100,0
23 1,9

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A43  Tercer objetivo mundial más importante

119 9,9 10,2 10,2

18 1,5 1,5 11,8

18 1,5 1,5 13,3
156 13,0 13,4 26,8

35 2,9 3,0 29,8

89 7,4 7,7 37,4
219 18,3 18,8 56,3
262 21,8 22,5 78,8

45 3,8 3,9 82,7

188 15,7 16,2 98,9
13 1,1 1,1 100,0

1162 96,8 100,0
38 3,2

1200 100,0

1  Reducir diferencias
2  Frenar crecimiento
población
3  Impedir emigración
4  Medio ambiente
5  Garantía energía
barata
6  Acabar con dictaduras
7  Luchar pobreza
8  Evitar guerras
9  Reducir poder
multinacionales
10  Luchar narcotráfico
11  Ninguno
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A45  Actualmente

71 5,9 6,2 6,2
60 5,0 5,2 11,4

148 12,3 12,9 24,3
265 22,1 23,1 47,3
257 21,4 22,4 69,7
243 20,3 21,1 90,9

65 5,4 5,7 96,5
27 2,3 2,3 98,9

9 ,8 ,8 99,7
4 ,3 ,3 100,0

1149 95,8 100,0
51 4,3

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

A47  Hace 1 año

54 4,5 4,7 4,7
54 4,5 4,7 9,5

117 9,8 10,3 19,7
227 18,9 19,9 39,6
229 19,1 20,1 59,7
282 23,5 24,7 84,5

93 7,8 8,2 92,6
58 4,8 5,1 97,7
20 1,7 1,8 99,5

3 ,3 ,3 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1140 95,0 100,0
60 5,0

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A49  Dentro de 1 año

82 6,8 9,0 9,0
72 6,0 7,9 16,8

119 9,9 13,0 29,8
141 11,8 15,4 45,2
136 11,3 14,9 60,1
194 16,2 21,2 81,3

86 7,2 9,4 90,7
53 4,4 5,8 96,5
20 1,7 2,2 98,7

9 ,8 1,0 99,7
3 ,3 ,3 100,0

915 76,3 100,0
285 23,8

1200 100,0

0  0 Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A51  Espacio geográfico con el que se siente más identificado

524 43,7 43,8 43,8
96 8,0 8,0 51,9

183 15,3 15,3 67,2
286 23,8 23,9 91,1

28 2,3 2,3 93,5
3 ,3 ,3 93,7

63 5,3 5,3 99,0
12 1,0 1,0 100,0

1195 99,6 100,0
5 ,4

1200 100,0

1  Pueblo/Ciudad
2  Provincia
3  CCAA
4  España
5  Europa
6  Occidente
7  El Mundo
8  Ninguno
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A52  Pasaporte que le gustaría tener

273 22,8 23,1 23,1
738 61,5 62,5 85,7
130 10,8 11,0 96,7

39 3,3 3,3 100,0
1180 98,3 100,0

20 1,7
1200 100,0

1  CCAA
2  España
3  Europa
4  Otro: ¿cuál?
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A53  Orientación temporal

126 10,5 10,8 10,8
540 45,0 46,1 56,8
506 42,2 43,2 100,0

1172 97,7 100,0
28 2,3

1200 100,0

1  pasado
2  presente
3  futuro
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A54  Grado de felicidad

14 1,2 1,2 1,2
155 12,9 13,0 14,2
911 75,9 76,4 90,5
113 9,4 9,5 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

1  Nada feliz
2  Poco feliz
3  Bastante feliz
4  Muy feliz
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A55  La vida sólo tiene sentido cuando una persona se dedica plenamente a una causa

o ideal

79 6,6 7,0 7,0
473 39,4 42,2 49,2
486 40,5 43,4 92,6

83 6,9 7,4 100,0
1121 93,4 100,0

79 6,6
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A56  De todas las religiones que hay en el mundo, probablemente sólo una es la

verdadera

158 13,2 13,8 13,8
408 34,0 35,6 49,4
418 34,8 36,5 85,9
161 13,4 14,1 100,0

1145 95,4 100,0
55 4,6

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A57  Un grupo en el que se toleran demasiadas diferencias de opinión entre sus
miembros no puede durar mucho tiempo

76 6,3 6,8 6,8
375 31,3 33,7 40,6
544 45,3 48,9 89,5
117 9,8 10,5 100,0

1112 92,7 100,0
88 7,3

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A58  En un mundo complicado como el actual lo mejor es atenerse a lo que nos digan

las autoridades y expertos en quienes podamos confiar

141 11,8 12,4 12,4
484 40,3 42,5 54,8
454 37,8 39,8 94,6

61 5,1 5,4 100,0
1140 95,0 100,0

60 5,0
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A59  Lo más importante no es tener exito en este mundo, sino lo que ocurra más allá

148 12,3 13,5 13,5
562 46,8 51,3 64,8
313 26,1 28,6 93,3

73 6,1 6,7 100,0
1096 91,3 100,0

104 8,7
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A60  Sólo mirando hacia el pasado encontraremos solución a nuestros problemas
actuales

134 11,2 11,9 11,9
571 47,6 50,7 62,6
364 30,3 32,3 94,9

57 4,8 5,1 100,0
1126 93,8 100,0

74 6,2
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A61  Todo cambia tan rápidamente en estos tiempos que uno difícilmente puede ya

distinguir entre lo que está bien y lo que está mal

97 8,1 8,4 8,4
446 37,2 38,5 46,9
513 42,8 44,3 91,1
103 8,6 8,9 100,0

1159 96,6 100,0
41 3,4

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A62  El futuro es tan inseguro, que lo mejor que se puede hacer es vivir al día

83 6,9 7,1 7,1
467 38,9 39,9 47,0
504 42,0 43,1 90,2
115 9,6 9,8 100,0

1169 97,4 100,0
31 2,6

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



A63  En un sistema democrático como el nuestro los ciudadanos influyen realmente
en las decisiones que toma el Gobierno

120 10,0 10,8 10,8
476 39,7 42,7 53,5
457 38,1 41,0 94,5

61 5,1 5,5 100,0
1114 92,8 100,0

86 7,2
1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
A64  La situación internacional es ya tan compleja que países como España apenas si

pueden tomar decisiones importantes sobre sus propios asuntos

41 3,4 3,9 3,9
351 29,3 33,0 36,9
547 45,6 51,5 88,3
124 10,3 11,7 100,0

1063 88,6 100,0
137 11,4

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B1  Área del mundo que más le interesa

111 9,3 9,4 9,4

812 67,7 68,7 78,1

39 3,3 3,3 81,4
59 4,9 5,0 86,4
18 1,5 1,5 87,9

5 ,4 ,4 88,3
7 ,6 ,6 88,9

42 3,5 3,6 92,5

72 6,0 6,1 98,6
17 1,4 1,4 100,0

1182 98,5 100,0
18 1,5

1200 100,0

0  Ninguno
1  Comunidad Económica
Europea
2  Europa del Este
3  Iberoamérica
4  América del Norte
5  Japón
6  India
7  Países árabes del
Norte de África
8  Países del África Negra
9  Otros países
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B2  Comunidad Económica Europea

102 8,5 8,7 8,7
208 17,3 17,8 26,5
634 52,8 54,2 80,7
226 18,8 19,3 100,0

1170 97,5 100,0
30 2,5

1200 100,0

1  Nada
2  Poco
3  Bastante
4  Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B3  Europa del Este

237 19,8 20,7 20,7
468 39,0 40,9 61,6
386 32,2 33,7 95,3

54 4,5 4,7 100,0
1145 95,4 100,0

55 4,6
1200 100,0

1  Nada
2  Poco
3  Bastante
4  Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B4  Iberoamérica

245 20,4 21,3 21,3
472 39,3 41,0 62,3
377 31,4 32,8 95,1

56 4,7 4,9 100,0
1150 95,8 100,0

50 4,2
1200 100,0

1  Nada
2  Poco
3  Bastante
4  Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B5  America del Norte (Estados Unidos y Canada)

259 21,6 22,5 22,5
421 35,1 36,5 59,0
387 32,3 33,6 92,6

85 7,1 7,4 100,0
1152 96,0 100,0

48 4,0
1200 100,0

1  Nada
2  Poco
3  Bastante
4  Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B6  Países Árabes del Norte de África (Marruecos, Argelia, Egipto)

262 21,8 22,8 22,8
453 37,8 39,5 62,3
358 29,8 31,2 93,5

74 6,2 6,5 100,0
1147 95,6 100,0

53 4,4
1200 100,0

1  Nada
2  Poco
3  Bastante
4  Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B7  Otros países

222 18,5 28,1 28,1
354 29,5 44,9 73,0
182 15,2 23,1 96,1

31 2,6 3,9 100,0
789 65,8 100,0
411 34,3

1200 100,0

1  Nada
2  Poco
3  Bastante
4  Mucho
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B8  Comunidad Económica Europea

16 1,3 1,4 1,4

53 4,4 4,5 5,9

356 29,7 30,2 36,1

651 54,3 55,3 91,3
102 8,5 8,7 100,0

1178 98,2 100,0
22 1,8

1200 100,0

1  Muy desfavorables
2  Bastante
desfavorables
3  Ni favorables no
desfavorables
4  Bastante favorables
5  Muy favorables
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B9  Europa del Este

9 ,8 ,8 ,8

57 4,8 5,0 5,7

614 51,2 53,4 59,2

425 35,4 37,0 96,2
44 3,7 3,8 100,0

1149 95,8 100,0
51 4,3

1200 100,0

1  Muy desfavorables
2  Bastante
desfavorables
3  Ni favorables no
desfavorables
4  Bastante favorables
5  Muy favorables
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B10  Iberoamérica

10 ,8 ,9 ,9

46 3,8 4,0 4,8

513 42,8 44,2 49,1

512 42,7 44,1 93,2
79 6,6 6,8 100,0

1160 96,7 100,0
40 3,3

1200 100,0

1  Muy desfavorables
2  Bastante
desfavorables
3  Ni favorables no
desfavorables
4  Bastante favorables
5  Muy favorables
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B11  America del Norte (Estados Unidos y Canada)

37 3,1 3,2 3,2

112 9,3 9,7 12,9

640 53,3 55,4 68,3

338 28,2 29,2 97,5
29 2,4 2,5 100,0

1156 96,3 100,0
44 3,7

1200 100,0

1  Muy desfavorables
2  Bastante
desfavorables
3  Ni favorables no
desfavorables
4  Bastante favorables
5  Muy favorables
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B12  Países Árabes del Norte de África (Marruecos, Argelia, Egipto)

30 2,5 2,6 2,6

93 7,8 8,1 10,6

643 53,6 55,7 66,3

346 28,8 30,0 96,3
43 3,6 3,7 100,0

1155 96,3 100,0
45 3,8

1200 100,0

1  Muy desfavorables
2  Bastante
desfavorables
3  Ni favorables no
desfavorables
4  Bastante favorables
5  Muy favorables
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B13  España

40 3,3 3,5 3,5
23 1,9 2,0 5,5
52 4,3 4,5 10,0

141 11,8 12,2 22,2
204 17,0 17,7 39,9
333 27,8 28,9 68,8
194 16,2 16,8 85,6
106 8,8 9,2 94,8

45 3,8 3,9 98,7
8 ,7 ,7 99,4
7 ,6 ,6 100,0

1153 96,1 100,0
47 3,9

1200 100,0

0  0 Muy bajo
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy alto
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B15  Comunidad Económica Europea

3 ,3 ,3 ,3
4 ,3 ,4 ,7

13 1,1 1,2 1,9
24 2,0 2,3 4,1
56 4,7 5,3 9,4

211 17,6 19,8 29,2
195 16,3 18,3 47,5
269 22,4 25,3 72,8
199 16,6 18,7 91,5

64 5,3 6,0 97,5
27 2,3 2,5 100,0

1065 88,8 100,0
135 11,3

1200 100,0

0  0 Muy bajo
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy alto
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B17  Europa del Este

45 3,8 4,6 4,6
52 4,3 5,3 9,9

149 12,4 15,2 25,1
239 19,9 24,3 49,4
224 18,7 22,8 72,2
159 13,3 16,2 88,4

63 5,3 6,4 94,8
24 2,0 2,4 97,3
19 1,6 1,9 99,2

3 ,3 ,3 99,5
5 ,4 ,5 100,0

982 81,8 100,0
218 18,2

1200 100,0

0  0 Muy bajo
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy alto
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B19  Iberoamérica

41 3,4 4,1 4,1
73 6,1 7,3 11,4

219 18,3 21,9 33,3
257 21,4 25,7 58,9
199 16,6 19,9 78,8
116 9,7 11,6 90,4

55 4,6 5,5 95,9
22 1,8 2,2 98,1
10 ,8 1,0 99,1

3 ,3 ,3 99,4
6 ,5 ,6 100,0

1001 83,4 100,0
199 16,6

1200 100,0

0  0 Muy bajo
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy alto
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B21  América del Norte

5 ,4 ,5 ,5
6 ,5 ,6 1,1

13 1,1 1,3 2,3
18 1,5 1,8 4,1
23 1,9 2,2 6,3
99 8,3 9,7 16,0

115 9,6 11,2 27,2
194 16,2 18,9 46,2
244 20,3 23,8 70,0
210 17,5 20,5 90,5

97 8,1 9,5 100,0
1024 85,3 100,0

176 14,7
1200 100,0

0  0 Muy bajo
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy alto
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B23  Países Árabes del Norte de África

68 5,7 6,8 6,8
88 7,3 8,8 15,6

233 19,4 23,3 38,9
247 20,6 24,7 63,6
156 13,0 15,6 79,2
109 9,1 10,9 90,1

44 3,7 4,4 94,5
36 3,0 3,6 98,1

8 ,7 ,8 98,9
5 ,4 ,5 99,4
6 ,5 ,6 100,0

1000 83,3 100,0
200 16,7

1200 100,0

0  0 Muy bajo
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy alto
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B25  España

11 ,9 1,0 1,0
9 ,8 ,8 1,8

28 2,3 2,5 4,2
52 4,3 4,6 8,8
99 8,3 8,8 17,6

300 25,0 26,5 44,2
213 17,8 18,8 63,0
183 15,3 16,2 79,2
140 11,7 12,4 91,6

57 4,8 5,0 96,6
38 3,2 3,4 100,0

1130 94,2 100,0
70 5,8

1200 100,0

0  0 Muy bajo
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy alto
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B27  Comunidad Económica Europea

3 ,3 ,3 ,3
9 ,8 ,9 1,1

20 1,7 1,9 3,0
39 3,3 3,7 6,7

182 15,2 17,3 24,0
182 15,2 17,3 41,3
248 20,7 23,6 64,9
223 18,6 21,2 86,1

87 7,3 8,3 94,4
59 4,9 5,6 100,0

1052 87,7 100,0
148 12,3

1200 100,0

0  0 Muy bajo
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy alto
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B29  Europa del Este

46 3,8 4,7 4,7
27 2,3 2,8 7,5

117 9,8 12,0 19,5
210 17,5 21,6 41,1
234 19,5 24,0 65,2
181 15,1 18,6 83,8

79 6,6 8,1 91,9
48 4,0 4,9 96,8
22 1,8 2,3 99,1

2 ,2 ,2 99,3
7 ,6 ,7 100,0

973 81,1 100,0
227 18,9

1200 100,0

0  0 Muy bajo
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy alto
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B31  Iberoamérica

32 2,7 3,3 3,3
50 4,2 5,1 8,4

164 13,7 16,8 25,2
216 18,0 22,1 47,2
213 17,8 21,8 69,0
166 13,8 17,0 86,0

69 5,8 7,1 93,0
32 2,7 3,3 96,3
22 1,8 2,2 98,6

8 ,7 ,8 99,4
6 ,5 ,6 100,0

978 81,5 100,0
222 18,5

1200 100,0

0  0 Muy bajo
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy alto
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B33  América del Norte

10 ,8 1,0 1,0
6 ,5 ,6 1,6

14 1,2 1,4 3,0
27 2,3 2,7 5,6
45 3,8 4,4 10,1

129 10,8 12,7 22,8
151 12,6 14,9 37,7
174 14,5 17,2 54,9
227 18,9 22,4 77,4
151 12,6 14,9 92,3

78 6,5 7,7 100,0
1012 84,3 100,0

188 15,7
1200 100,0

0  0 Muy bajo
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy alto
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B35  Países Árabes del Norte de África

87 7,3 8,8 8,8
109 9,1 11,1 19,9
218 18,2 22,2 42,1
222 18,5 22,6 64,6
162 13,5 16,5 81,1
109 9,1 11,1 92,2

42 3,5 4,3 96,4
14 1,2 1,4 97,9
13 1,1 1,3 99,2

3 ,3 ,3 99,5
5 ,4 ,5 100,0

984 82,0 100,0
216 18,0

1200 100,0

0  0 Muy bajo
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy alto
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B37  Actitud de los Medios de Comunicación hacia la integración europea

16 1,3 1,5 1,5
100 8,3 9,3 10,8
166 13,8 15,5 26,3
709 59,1 66,0 92,3

83 6,9 7,7 100,0
1074 89,5 100,0

126 10,5
1200 100,0

1  Nada favorables
2  Poco favorables
3  Neutros
4  Favorables
5  Muy favorables
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B38  Actitud de los Medios de Comunicación que más le gustan hacia la integración

europea

7 ,6 ,6 ,6
79 6,6 7,3 8,0

200 16,7 18,6 26,6
735 61,3 68,2 94,8

56 4,7 5,2 100,0
1077 89,8 100,0

123 10,3
1200 100,0

1  Nada favorables
2  Poco favorables
3  Neutros
4  Favorables
5  Muy favorables
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B39  Frecuencia con la que lee noticias internacionales en los periodicos

314 26,2 26,3 26,3
458 38,2 38,4 64,7
161 13,4 13,5 78,2
260 21,7 21,8 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

1  Nunca
2  De vez en cuando
3  >3veces por semana
4  Todos los días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B40  Frecuencia con la que ve noticias internacionales en televisión

58 4,8 4,8 4,8
227 18,9 19,0 23,8
210 17,5 17,5 41,4
702 58,5 58,6 100,0

1197 99,8 100,0
3 ,3

1200 100,0

1  Nunca
2  De vez en cuando
3  >3veces por semana
4  Todos los días
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B41  Primera mención

272 22,7 27,6 27,6
11 ,9 1,1 28,8
55 4,6 5,6 34,3
55 4,6 5,6 39,9
54 4,5 5,5 45,4

3 ,3 ,3 45,7
51 4,3 5,2 50,9
14 1,2 1,4 52,3

7 ,6 ,7 53,0
1 ,1 ,1 53,2

19 1,6 1,9 55,1
4 ,3 ,4 55,5

118 9,8 12,0 67,5
26 2,2 2,6 70,1
23 1,9 2,3 72,5

2 ,2 ,2 72,7
73 6,1 7,4 80,1

6 ,5 ,6 80,7

18 1,5 1,8 82,5
144 12,0 14,6 97,2

13 1,1 1,3 98,5
15 1,3 1,5 100,0

984 82,0 100,0
216 18,0

1200 100,0

1  Argentina
5  Bolivia
6  Brasil
7  Chile
8  Colombia
9  Costa Rica
11  Cuba
12  Ecuador
13  El Salvador
14  Guadalupe
15  Guatemala
19  Honduras
23  Mexico
24  Nicaragua
25  Panamá
26  Paraguay
27  Perú
29  República
Dominicana
32  Uruguay
33  Venezuela
97  Otros
98  Ninguno
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B43  Segunda mención

126 10,5 14,4 14,4
2 ,2 ,2 14,6
3 ,3 ,3 14,9

26 2,2 3,0 17,9
68 5,7 7,7 25,6

109 9,1 12,4 38,0
72 6,0 8,2 46,2

4 ,3 ,5 46,7
28 2,3 3,2 49,9
10 ,8 1,1 51,0
11 ,9 1,3 52,3
17 1,4 1,9 54,2

1 ,1 ,1 54,3
8 ,7 ,9 55,2

66 5,5 7,5 62,8
36 3,0 4,1 66,9
22 1,8 2,5 69,4
26 2,2 3,0 72,3
96 8,0 10,9 83,3
13 1,1 1,5 84,7

9 ,8 1,0 85,8

1 ,1 ,1 85,9
28 2,3 3,2 89,1
91 7,6 10,4 99,4

5 ,4 ,6 100,0
878 73,2 100,0
322 26,8

1200 100,0

1  Argentina
2  Bahamas
3  Barbados
5  Bolivia
6  Brasil
7  Chile
8  Colombia
9  Costa Rica
11  Cuba
12  Ecuador
13  El Salvador
15  Guatemala
16  Guayana Francesa
19  Honduras
23  Mexico
24  Nicaragua
25  Panamá
26  Paraguay
27  Perú
28  Puerto Rico
29  República
Dominicana
30  Surinam
32  Uruguay
33  Venezuela
97  Otros
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B45  Tercera mención

100 8,3 12,8 12,8
3 ,3 ,4 13,2
1 ,1 ,1 13,3

30 2,5 3,8 17,1
86 7,2 11,0 28,1
85 7,1 10,9 39,0
43 3,6 5,5 44,5

4 ,3 ,5 45,0
28 2,3 3,6 48,6
19 1,6 2,4 51,0
18 1,5 2,3 53,3

1 ,1 ,1 53,5
19 1,6 2,4 55,9
12 1,0 1,5 57,4
59 4,9 7,5 65,0
10 ,8 1,3 66,2
20 1,7 2,6 68,8
30 2,5 3,8 72,6
76 6,3 9,7 82,4

9 ,8 1,2 83,5

7 ,6 ,9 84,4

41 3,4 5,2 89,6
78 6,5 10,0 99,6

3 ,3 ,4 100,0
782 65,2 100,0
418 34,8

1200 100,0

1  Argentina
2  Bahamas
3  Barbados
5  Bolivia
6  Brasil
7  Chile
8  Colombia
9  Costa Rica
11  Cuba
12  Ecuador
13  El Salvador
14  Guadalupe
15  Guatemala
19  Honduras
23  Mexico
24  Nicaragua
25  Panamá
26  Paraguay
27  Perú
28  Puerto Rico
29  República
Dominicana
32  Uruguay
33  Venezuela
97  Otros
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B47  Total Países Mencionados y Acertados

235 19,6 19,7 19,7
92 7,7 7,7 27,4
97 8,1 8,1 35,6

238 19,8 20,0 55,5
124 10,3 10,4 65,9
102 8,5 8,6 74,5

90 7,5 7,6 82,0
56 4,7 4,7 86,7
51 4,3 4,3 91,0
43 3,6 3,6 94,6
54 4,5 4,5 99,2

5 ,4 ,4 99,6
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1192 99,3 100,0
8 ,7

1200 100,0

0  Ninguno
1  1 país acertado
2  2 países acertados
3  3 países acertados
4  4 países acertados
5  5 países acertados
6  6 países acertados
7  7 países acertados
8  8 países acertados
9  9 países acertados
10  10 países acertados
11  11-33 países
12
15
18
21
27
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B49  Primer personaje mencionado

127 10,6 18,7 18,7
82 6,8 12,1 30,8
45 3,8 6,6 37,5
20 1,7 2,9 40,4
11 ,9 1,6 42,0

8 ,7 1,2 43,2
45 3,8 6,6 49,9
22 1,8 3,2 53,1

4 ,3 ,6 53,7
22 1,8 3,2 56,9

3 ,3 ,4 57,4
2 ,2 ,3 57,7
3 ,3 ,4 58,1
2 ,2 ,3 58,4

35 2,9 5,2 63,6
4 ,3 ,6 64,2

43 3,6 6,3 70,5
1 ,1 ,1 70,6

12 1,0 1,8 72,4
1 ,1 ,1 72,6
5 ,4 ,7 73,3
8 ,7 1,2 74,5
1 ,1 ,1 74,6
1 ,1 ,1 74,8

11 ,9 1,6 76,4
1 ,1 ,1 76,5

11 ,9 1,6 78,2
3 ,3 ,4 78,6
4 ,3 ,6 79,2

16 1,3 2,4 81,6
1 ,1 ,1 81,7

11 ,9 1,6 83,3
3 ,3 ,4 83,8
4 ,3 ,6 84,4
1 ,1 ,1 84,5
4 ,3 ,6 85,1

22 1,8 3,2 88,3
8 ,7 1,2 89,5

56 4,7 8,3 97,8
15 1,3 2,2 100,0

678 56,5 100,0
522 43,5

1200 100,0

1  Castro
2  Menem
3  Pinochet
4  Perón
5  R.Alfonsín
6  E.Perón
7  S.Bolívar
8  Vargas LLosa
9  Oc.Paz
10  Maradona
11  Ortega
12  C.Arias
13  Vio.Chamorro
14  S.Martín
15  G.G.Márquez
16  J.L.Borges
18  Ché
20  C.Gardel
21  El Puma
24  P.Cuéllar
25  Pelé
26  Fujimori
27  Cristianini
28  Al.García
30  C.A.Pérez
31  J.Negrete
32  Neruda
33  Noriega
35  P.Villa
36  S.Allende
40  C.Aquino
42  C.Mata
43  Jea.Rodríguez
45  Darío
46  H.Sánchez
47  J.Guerra
48  Co.Melo
49  Ri.Menchú
97  Otros
98  Ninguno
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B51  Segundo personaje mencionado

76 6,3 17,6 17,6
33 2,8 7,6 25,2
26 2,2 6,0 31,2
16 1,3 3,7 34,9
14 1,2 3,2 38,1

4 ,3 ,9 39,0
10 ,8 2,3 41,3
19 1,6 4,4 45,7

1 ,1 ,2 46,0
15 1,3 3,5 49,4

3 ,3 ,7 50,1
8 ,7 1,8 52,0

20 1,7 4,6 56,6
2 ,2 ,5 57,0

27 2,3 6,2 63,3
3 ,3 ,7 64,0
2 ,2 ,5 64,4
6 ,5 1,4 65,8
1 ,1 ,2 66,1
4 ,3 ,9 67,0

18 1,5 4,2 71,1
1 ,1 ,2 71,4
4 ,3 ,9 72,3
7 ,6 1,6 73,9
2 ,2 ,5 74,4
3 ,3 ,7 75,1
4 ,3 ,9 76,0
2 ,2 ,5 76,4
2 ,2 ,5 76,9

18 1,5 4,2 81,1
3 ,3 ,7 81,8
1 ,1 ,2 82,0
3 ,3 ,7 82,7
2 ,2 ,5 83,1
4 ,3 ,9 84,1
2 ,2 ,5 84,5
1 ,1 ,2 84,8
5 ,4 1,2 85,9
9 ,8 2,1 88,0

52 4,3 12,0 100,0
433 36,1 100,0
767 63,9

1200 100,0

1  Castro
2  Menem
3  Pinochet
4  Perón
5  R.Alfonsín
6  E.Perón
7  S.Bolívar
8  Vargas LLosa
9  Oc.Paz
10  Maradona
11  Ortega
13  Vio.Chamorro
15  G.G.Márquez
16  J.L.Borges
18  Ché
19  Videla
20  C.Gardel
21  El Puma
22  R.Carlos
25  Pelé
26  Fujimori
27  Cristianini
28  Al.García
30  C.A.Pérez
31  J.Negrete
32  Neruda
33  Noriega
34  I.Allende
35  P.Villa
36  S.Allende
40  C.Aquino
41  N.Guevara
42  C.Mata
43  Jea.Rodríguez
44  P.Alwyn
45  Darío
46  H.Sánchez
48  Co.Melo
49  Ri.Menchú
97  Otros
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B53  Opinión sobre el efecto del descubrimiento de América para España

13 1,1 1,2 1,2
16 1,3 1,4 2,6
48 4,0 4,2 6,8

150 12,5 13,3 20,1

265 22,1 23,5 43,5
520 43,3 46,0 89,6
118 9,8 10,4 100,0

1130 94,2 100,0
70 5,8

1200 100,0

1  Muy negativos
2  Bastante negativos
3  Algo negativos
4  Ni positivos ni
negativos
5  Algo positivos
6  Bastante positivos
7  Muy Posiltivos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B54  Influencia española en Iberoamerica

28 2,3 2,5 2,5
38 3,2 3,4 6,0

104 8,7 9,4 15,4
185 15,4 16,8 32,2
275 22,9 25,0 57,2
390 32,5 35,4 92,6

82 6,8 7,4 100,0
1102 91,8 100,0

98 8,2
1200 100,0

1  Muy negativa
2  Bastante negativa
3  Algo negativa
4  Ni positiva ni negativa
5  Algo positiva
6  Bastante positiva
7  Muy Posiltiva
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B55  La mas importante

208 17,3 20,4 20,4

314 26,2 30,8 51,3

269 22,4 26,4 77,7
22 1,8 2,2 79,9
26 2,2 2,6 82,4

29 2,4 2,8 85,3

45 3,8 4,4 89,7

60 5,0 5,9 95,6

31 2,6 3,0 98,6
14 1,2 1,4 100,0

1018 84,8 100,0
182 15,2

1200 100,0

1  Político-institucionales
2  Económicas y
comerciales
3  Culturales
4  Científicas y técnicas
5  Deportivas
6  Educativas y
profesionales
7  Turísticas
8  Relaciones personales
y de parentesco
10  Todas
11  Ninguna
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B57  La 2ª mas importante

110 9,2 11,9 11,9

234 19,5 25,3 37,2

204 17,0 22,1 59,2
54 4,5 5,8 65,1
39 3,3 4,2 69,3

64 5,3 6,9 76,2

109 9,1 11,8 88,0

68 5,7 7,4 95,4

2 ,2 ,2 95,6
20 1,7 2,2 97,7
21 1,8 2,3 100,0

925 77,1 100,0
275 22,9

1200 100,0

1  Político-institucionales
2  Económicas y
comerciales
3  Culturales
4  Científicas y técnicas
5  Deportivas
6  Educativas y
profesionales
7  Turísticas
8  Relaciones personales
y de parentesco
9  Otras (¿Cuales?)
10  Todas
11  Ninguna
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B59  La mas importante

133 11,1 12,5 12,5

424 35,3 39,8 52,3

218 18,2 20,5 72,7
86 7,2 8,1 80,8
15 1,3 1,4 82,2

65 5,4 6,1 88,3

20 1,7 1,9 90,2

38 3,2 3,6 93,7

1 ,1 ,1 93,8
62 5,2 5,8 99,6

4 ,3 ,4 100,0
1066 88,8 100,0

134 11,2
1200 100,0

1  Político-institucionales
2  Económicas y
comerciales
3  Culturales
4  Científicas y técnicas
5  Deportivas
6  Educativas y
profesionales
7  Turísticas
8  Relaciones personales
y de parentesco
9  Otras
10  Todas
11  Ninguna
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B61  La 2ª mas importante

86 7,2 8,7 8,7

194 16,2 19,6 28,3

227 18,9 23,0 51,3
161 13,4 16,3 67,5

23 1,9 2,3 69,9

145 12,1 14,7 84,5

49 4,1 5,0 89,5

39 3,3 3,9 93,4

3 ,3 ,3 93,7
48 4,0 4,9 98,6
14 1,2 1,4 100,0

989 82,4 100,0
211 17,6

1200 100,0

1  Político-institucionales
2  Económicas y
comerciales
3  Culturales
4  Científicas y técnicas
5  Deportivas
6  Educativas y
profesionales
7  Turísticas
8  Relaciones personales
y de parentesco
9  Otras
10  Todas
11  Ninguna
Total

Valid

12  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B63  Intensidad de las relaciones de España con los países iberoamericanos en el futuro

10 ,8 ,9 ,9
31 2,6 2,8 3,7

305 25,4 27,3 31,0
528 44,0 47,3 78,3
242 20,2 21,7 100,0

1116 93,0 100,0
84 7,0

1200 100,0

1  Ninguna
2  Menores
3  Iguales
4  Bastante + intensas
5  Mucho + intensas
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B64  Grado de acuerdo con la formación de una Comunidad Iberoamericana de Naciones

151 12,6 15,5 15,5
412 34,3 42,2 57,6
253 21,1 25,9 83,5
161 13,4 16,5 100,0
977 81,4 100,0
182 15,2

41 3,4
223 18,6

1200 100,0

1  Nada de acuerdo
2  De acuerdo
3  Bastante de acuerdo
4  Muy de acuerdo
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B65  Grado de acuerdo con el papel de España en la creación de dicha Comunidad

352 29,3 47,8 47,8
385 32,1 52,2 100,0
737 61,4 100,0
374 31,2

64 5,3
25 2,1

463 38,6
1200 100,0

1  En Desacuerdo
3  De Acuerdo
Total

Valid

0  NAP
8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B66  La Comunidad Iberoamericana de Naciones es una gran idea, sin duda, pero
España es Europea, y su lugar esta esencialmente en Europa

278 23,2 26,1 26,1
787 65,6 73,9 100,0

1065 88,8 100,0
108 9,0

27 2,3
135 11,3

1200 100,0

1  En Desacuerdo
3  De Acuerdo
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B67  España está geográficamente en Europa, pero por su lengua, su historia y su
tradicion, debería vincularse sobre todo a Iberoamérica

485 40,4 46,4 46,4
561 46,8 53,6 100,0

1046 87,2 100,0
124 10,3

30 2,5
154 12,8

1200 100,0

1  En Desacuerdo
3  De Acuerdo
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B68  Hablando la misma lengua se puede hacer mejores negocios. Por eso son tan

importantes las relaciones con Iberóamerica

373 31,1 34,9 34,9
696 58,0 65,1 100,0

1069 89,1 100,0
102 8,5

29 2,4
131 10,9

1200 100,0

1  En Desacuerdo
3  De Acuerdo
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B69  España es la Madre Patria de Iberoamérica, y su papel debe subordinarse todo,
incluso los intereses económicos

684 57,0 68,5 68,5
315 26,3 31,5 100,0
999 83,3 100,0
148 12,3

53 4,4
201 16,8

1200 100,0

1  En Desacuerdo
3  De Acuerdo
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B70  Grado de información del entrevistado sobre la unificación europea

196 16,3 16,5 16,5
486 40,5 40,9 57,4
351 29,3 29,5 86,9
147 12,3 12,4 99,2

9 ,8 ,8 100,0
1189 99,1 100,0

11 ,9
1200 100,0

1  Nada informado
2  Poco informado
3  Algo informado
4  Bastante informado
5  Muy informado
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B71  Interes sobre la unificación europea

148 12,3 12,4 12,4
405 33,8 34,0 46,4
543 45,3 45,6 92,0

95 7,9 8,0 100,0
1191 99,3 100,0

9 ,8
1200 100,0

1  Nada
2  Poco
3  Bastante
4  Mucho
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B72  Frecuencia con la que piensa en la unificación europea

306 25,5 25,6 25,6
247 20,6 20,7 46,2
308 25,7 25,8 72,0
293 24,4 24,5 96,5

42 3,5 3,5 100,0
1196 99,7 100,0

4 ,3
1200 100,0

1  Nada a menudo
2  Muy poco a menudo
3  Poco a menudo
4  A menudo
5  Muy a menudo
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B73  Frecuencia con la que habla con su entorno de la unificación europea ultimamente

357 29,8 29,9 29,9
242 20,2 20,3 50,3
308 25,7 25,8 76,1
250 20,8 21,0 97,1

35 2,9 2,9 100,0
1192 99,3 100,0

8 ,7
1200 100,0

1  Nada a menudo
2  Muy poco a menudo
3  Poco a menudo
4  A menudo
5  Muy a menudo
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

B74  Opinión de amigos/familiares del entrevistado ante la integración europea

10 ,8 1,0 1,0
80 6,7 7,8 8,8

236 19,7 23,0 31,8
453 37,8 44,2 75,9

26 2,2 2,5 78,5

221 18,4 21,5 100,0

1026 85,5 100,0
174 14,5

1200 100,0

1  Muy contrarios
2  Contrarios
3  Indiferentes
4  Favorables
5  Muy favorables
7  No tienen una
opinión clara
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



B75  Alternativa económica mejor para España

146 12,2 13,8 13,8

59 4,9 5,6 19,3

616 51,3 58,1 77,5

239 19,9 22,5 100,0

1060 88,3 100,0
140 11,7

1200 100,0

1  Autonomía económica
2  Unión con
Hispanoamérica
3  Mercado común
europeo
4  No se ha formado una
idea
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
B76  Opinión sobre si España deberia integrarse en unos Estados Unidos de

Europa

390 32,5 41,7 41,7
546 45,5 58,3 100,0
936 78,0 100,0
264 22,0

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C1  Argentinos

11 ,9 1,0 1,0
5 ,4 ,4 1,4

22 1,8 1,9 3,3
23 1,9 2,0 5,4
53 4,4 4,7 10,0

344 28,7 30,2 40,2
210 17,5 18,5 58,7
180 15,0 15,8 74,5
156 13,0 13,7 88,2

54 4,5 4,7 93,0
80 6,7 7,0 100,0

1138 94,8 100,0
62 5,2

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C3  Marroquíes

57 4,8 5,1 5,1
41 3,4 3,7 8,8
89 7,4 8,0 16,7

129 10,8 11,5 28,3
165 13,8 14,8 43,1
329 27,4 29,5 72,5
134 11,2 12,0 84,5

78 6,5 7,0 91,5
46 3,8 4,1 95,6
15 1,3 1,3 97,0
34 2,8 3,0 100,0

1117 93,1 100,0
83 6,9

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C5  Norteamericanos

41 3,4 3,7 3,7
19 1,6 1,7 5,4
50 4,2 4,5 9,8
71 5,9 6,3 16,2
93 7,8 8,3 24,5

372 31,0 33,2 57,7
186 15,5 16,6 74,3
133 11,1 11,9 86,2

82 6,8 7,3 93,5
31 2,6 2,8 96,3
42 3,5 3,8 100,0

1120 93,3 100,0
80 6,7

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C7  Japoneses

15 1,3 1,4 1,4
11 ,9 1,0 2,4
27 2,3 2,4 4,8
41 3,4 3,7 8,5
69 5,8 6,3 14,8

357 29,8 32,3 47,1
207 17,3 18,8 65,9
151 12,6 13,7 79,5
104 8,7 9,4 88,9

49 4,1 4,4 93,4
73 6,1 6,6 100,0

1104 92,0 100,0
96 8,0

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C9  Rusos

26 2,2 2,4 2,4
14 1,2 1,3 3,7
30 2,5 2,7 6,4
62 5,2 5,7 12,1
81 6,8 7,4 19,5

374 31,2 34,2 53,7
208 17,3 19,0 72,7
155 12,9 14,2 86,9

74 6,2 6,8 93,7
22 1,8 2,0 95,7
47 3,9 4,3 100,0

1093 91,1 100,0
107 8,9

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C11  Alemanes

19 1,6 1,7 1,7
21 1,8 1,9 3,6
36 3,0 3,2 6,8
54 4,5 4,8 11,6
77 6,4 6,9 18,5

347 28,9 31,0 49,6
189 15,8 16,9 66,5
169 14,1 15,1 81,6
112 9,3 10,0 91,6

36 3,0 3,2 94,8
58 4,8 5,2 100,0

1118 93,2 100,0
82 6,8

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C13  Ingleses

27 2,3 2,4 2,4
16 1,3 1,4 3,8
54 4,5 4,8 8,7
68 5,7 6,1 14,7

109 9,1 9,7 24,5
367 30,6 32,8 57,3
200 16,7 17,9 75,2
134 11,2 12,0 87,1

77 6,4 6,9 94,0
26 2,2 2,3 96,3
41 3,4 3,7 100,0

1119 93,3 100,0
81 6,8

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C15  Franceses

17 1,4 1,5 1,5
14 1,2 1,2 2,8
37 3,1 3,3 6,0
50 4,2 4,4 10,5
96 8,0 8,5 19,0

384 32,0 34,2 53,2
213 17,8 19,0 72,2
164 13,7 14,6 86,7

71 5,9 6,3 93,1
24 2,0 2,1 95,2
54 4,5 4,8 100,0

1124 93,7 100,0
76 6,3

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C17  Italianos

13 1,1 1,2 1,2
11 ,9 1,0 2,1
24 2,0 2,1 4,3
26 2,2 2,3 6,6
57 4,8 5,1 11,6

376 31,3 33,4 45,1
196 16,3 17,4 62,5
204 17,0 18,1 80,6
129 10,8 11,5 92,1

33 2,8 2,9 95,0
56 4,7 5,0 100,0

1125 93,8 100,0
75 6,3

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C19  Portugueses

10 ,8 ,9 ,9
12 1,0 1,1 2,0
32 2,7 2,9 4,8
42 3,5 3,8 8,6
71 5,9 6,3 14,9

413 34,4 36,9 51,8
194 16,2 17,3 69,1
156 13,0 13,9 83,0

98 8,2 8,8 91,8
30 2,5 2,7 94,5
62 5,2 5,5 100,0

1120 93,3 100,0
80 6,7

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C21  Holandeses

7 ,6 ,6 ,6
5 ,4 ,5 1,1

17 1,4 1,6 2,7
17 1,4 1,6 4,2
65 5,4 6,0 10,2

421 35,1 38,8 49,1
221 18,4 20,4 69,5
161 13,4 14,9 84,3

85 7,1 7,8 92,2
33 2,8 3,0 95,2
52 4,3 4,8 100,0

1084 90,3 100,0
116 9,7

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C23  Belgas

11 ,9 1,0 1,0
7 ,6 ,7 1,7

19 1,6 1,8 3,4
28 2,3 2,6 6,1
55 4,6 5,1 11,2

412 34,3 38,4 49,6
210 17,5 19,6 69,2
170 14,2 15,8 85,0

86 7,2 8,0 93,0
24 2,0 2,2 95,2
51 4,3 4,8 100,0

1073 89,4 100,0
127 10,6

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C25  Luxemburgueses

10 ,8 1,0 1,0
4 ,3 ,4 1,3

19 1,6 1,8 3,2
24 2,0 2,3 5,4
63 5,3 6,0 11,5

422 35,2 40,3 51,8
205 17,1 19,6 71,4
160 13,3 15,3 86,7

71 5,9 6,8 93,5
26 2,2 2,5 96,0
42 3,5 4,0 100,0

1046 87,2 100,0
154 12,8

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C27  Daneses

15 1,3 1,4 1,4
6 ,5 ,6 2,0

25 2,1 2,4 4,4
29 2,4 2,8 7,2
61 5,1 5,9 13,1

403 33,6 38,8 51,8
203 16,9 19,5 71,3
155 12,9 14,9 86,3

77 6,4 7,4 93,7
21 1,8 2,0 95,7
45 3,8 4,3 100,0

1040 86,7 100,0
160 13,3

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C29  Griegos

12 1,0 1,1 1,1
10 ,8 1,0 2,1
26 2,2 2,5 4,6
42 3,5 4,0 8,6
60 5,0 5,7 14,3

409 34,1 38,9 53,2
220 18,3 20,9 74,1
146 12,2 13,9 88,0

63 5,3 6,0 94,0
20 1,7 1,9 95,9
43 3,6 4,1 100,0

1051 87,6 100,0
149 12,4

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C31  Irlandeses

16 1,3 1,5 1,5
10 ,8 ,9 2,5
29 2,4 2,7 5,2
37 3,1 3,5 8,7
88 7,3 8,3 17,0

393 32,8 37,1 54,1
197 16,4 18,6 72,7
149 12,4 14,1 86,8

71 5,9 6,7 93,5
22 1,8 2,1 95,6
47 3,9 4,4 100,0

1059 88,3 100,0
141 11,8

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C33  Polacos

16 1,3 1,5 1,5
10 ,8 1,0 2,5
29 2,4 2,8 5,3
51 4,3 4,9 10,3
74 6,2 7,2 17,4

409 34,1 39,6 57,0
200 16,7 19,3 76,3
124 10,3 12,0 88,3

59 4,9 5,7 94,0
21 1,8 2,0 96,0
41 3,4 4,0 100,0

1034 86,2 100,0
166 13,8

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C35  Húngaros

18 1,5 1,8 1,8
12 1,0 1,2 2,9
37 3,1 3,6 6,5
52 4,3 5,1 11,6
83 6,9 8,1 19,7

419 34,9 41,0 60,7
192 16,0 18,8 79,5
103 8,6 10,1 89,5

50 4,2 4,9 94,4
16 1,3 1,6 96,0
41 3,4 4,0 100,0

1023 85,3 100,0
177 14,8

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C37  Rumanos

15 1,3 1,5 1,5
9 ,8 ,9 2,4

41 3,4 4,0 6,4
59 4,9 5,8 12,2
69 5,8 6,8 19,0

417 34,8 41,1 60,1
196 16,3 19,3 79,4
101 8,4 10,0 89,4

51 4,3 5,0 94,4
17 1,4 1,7 96,1
40 3,3 3,9 100,0

1015 84,6 100,0
185 15,4

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C39  Checos

13 1,1 1,3 1,3
13 1,1 1,3 2,6
36 3,0 3,5 6,1
54 4,5 5,3 11,4
68 5,7 6,7 18,1

416 34,7 40,9 58,9
199 16,6 19,5 78,5
103 8,6 10,1 88,6

54 4,5 5,3 93,9
19 1,6 1,9 95,8
43 3,6 4,2 100,0

1018 84,8 100,0
182 15,2

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C41  Judíos

44 3,7 4,1 4,1
22 1,8 2,1 6,2
57 4,8 5,3 11,5
65 5,4 6,1 17,6
79 6,6 7,4 24,9

386 32,2 36,0 61,0
180 15,0 16,8 77,8
101 8,4 9,4 87,2

60 5,0 5,6 92,8
28 2,3 2,6 95,4
49 4,1 4,6 100,0

1071 89,3 100,0
129 10,8

1200 100,0

0  0. Muy mal
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10. Muy bien
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C43  Para el año 2000 las decisiones políticas mas importantes relativas a países
miembros de la Unión Europea debería tomarlas el gobierno europeo y no los

gobiernos de cada estado miembro

61 5,1 6,1 6,1
324 27,0 32,3 38,4
466 38,8 46,5 84,8
152 12,7 15,2 100,0

1003 83,6 100,0
197 16,4

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C44  Para el año 2000 la política de impuestos para los países miembros de la Unión
Europea debería decidirala el gobierno europeo y no los gobiernos de cada estado

miembro

61 5,1 6,2 6,2
362 30,2 36,5 42,7
422 35,2 42,6 85,3
146 12,2 14,7 100,0
991 82,6 100,0
209 17,4

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C45  Para el año 2000 los ejércitos de los países miembros de la Unión Europea

deberían ser sustituidos por un solo ejército europeo

75 6,3 7,6 7,6
252 21,0 25,4 32,9
504 42,0 50,8 83,7
162 13,5 16,3 100,0
993 82,8 100,0
207 17,3

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C46  Para el año 2000 la política exterior de los países miembros de la Unión Europea
debería decidirla el gobierno europeo y no los gobiernos de cada estado miembro

57 4,8 5,8 5,8
296 24,7 30,0 35,8
475 39,6 48,1 83,9
159 13,3 16,1 100,0
987 82,3 100,0
213 17,8

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C47  Para el año 2000 debería haber una sola moneda en todos los paises miembros
de la Unión Europea

42 3,5 4,1 4,1
177 14,8 17,2 21,3
607 50,6 58,9 80,2
204 17,0 19,8 100,0

1030 85,8 100,0
170 14,2

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C48  Para el año 2000 debería haber un solo Banco Europeo Central

47 3,9 4,7 4,7
244 20,3 24,5 29,2
532 44,3 53,5 82,7
172 14,3 17,3 100,0
995 82,9 100,0
205 17,1

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C49  La ley debería proteger a los productos españoles frente a la competencia de
productos de otros países de la Unión Europea

9 ,8 ,8 ,8
108 9,0 9,4 10,2
657 54,8 57,3 67,5
372 31,0 32,5 100,0

1146 95,5 100,0
54 4,5

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C50  La ley debería proteger a los productos españoles frente a la competencia de
productos extranjeros no europeos

3 ,3 ,3 ,3
73 6,1 6,4 6,6

639 53,3 55,9 62,5
429 35,8 37,5 100,0

1144 95,3 100,0
56 4,7

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C51  Número de países de la CEE mencionados y acertados

181 15,1 15,2 15,2
77 6,4 6,5 21,6

129 10,8 10,8 32,5
192 16,0 16,1 48,6
179 14,9 15,0 63,6
130 10,8 10,9 74,5
100 8,3 8,4 82,9

61 5,1 5,1 88,0
54 4,5 4,5 92,5
41 3,4 3,4 96,0
37 3,1 3,1 99,1
11 ,9 ,9 100,0

1192 99,3 100,0
8 ,7

1200 100,0

0  Ninguno
1  1 país acertado
2  2 países acertados
3  3 países acertados
4  4 países acertados
5  5 países acertados
6  6 países acertados
7  7 países acertados
8  8 países acertados
9  9 países acertados
10  10 países acertados
11  11-33 países
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C53  Primera mención

40 3,3 5,5 5,5
344 28,7 47,2 52,7

94 7,8 12,9 65,6
3 ,3 ,4 66,0
3 ,3 ,4 66,4
1 ,1 ,1 66,5

27 2,3 3,7 70,2

16 1,3 2,2 72,4

1 ,1 ,1 72,6
1 ,1 ,1 72,7
2 ,2 ,3 73,0
5 ,4 ,7 73,7
3 ,3 ,4 74,1

20 1,7 2,7 76,8
11 ,9 1,5 78,3
23 1,9 3,2 81,5

4 ,3 ,5 82,0
5 ,4 ,7 82,7
1 ,1 ,1 82,9
1 ,1 ,1 83,0
1 ,1 ,1 83,1
1 ,1 ,1 83,3
6 ,5 ,8 84,1
4 ,3 ,5 84,6
3 ,3 ,4 85,0

34 2,8 4,7 89,7
1 ,1 ,1 89,8
6 ,5 ,8 90,7
1 ,1 ,1 90,8
6 ,5 ,8 91,6
2 ,2 ,3 91,9

52 4,3 7,1 99,0
7 ,6 1,0 100,0

729 60,8 100,0
471 39,3

1200 100,0

1  Margaret Thacher
2  Francois Mitterrand
3  H. Kohlt
4  S. Pertini
5  Andreotti
7  Pérez de Cuellar
8  Príncipe de Gales,
Princesa de Gales,
Carlos de Inglaterra
9  Reina de Inglaterra,
Reina Isabel
10  Stoikof
11  Koeman
13  Napoleon
14  Juan Pablo II, El Papa
15  V. Giscard
16  Gorbachov
19  J. Delors
20  W. Brandt
21  Churchill
22  De Gaulle
23  Adenauer
25  N. Manfredo
29  Bethoven
30  Pavarotti
31  Hitler
33  Rey Balduino
34  Olof Palme
35  John Major
36  Einstein
37  Yeltsin
38  G. Depardieu
44  Carolina de Mónaco
46  George Bush
97  Otros
98  Ninguno
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C55  Segunda mención

44 3,7 9,3 9,3
99 8,3 21,0 30,4
94 7,8 20,0 50,3

2 ,2 ,4 50,7
1 ,1 ,2 51,0
1 ,1 ,2 51,2

26 2,2 5,5 56,7

17 1,4 3,6 60,3

1 ,1 ,2 60,5
1 ,1 ,2 60,7
1 ,1 ,2 60,9
4 ,3 ,8 61,8
2 ,2 ,4 62,2

11 ,9 2,3 64,5
12 1,0 2,5 67,1

8 ,7 1,7 68,8
2 ,2 ,4 69,2
3 ,3 ,6 69,9
2 ,2 ,4 70,3
2 ,2 ,4 70,7
4 ,3 ,8 71,5
1 ,1 ,2 71,8
4 ,3 ,8 72,6
1 ,1 ,2 72,8

62 5,2 13,2 86,0
11 ,9 2,3 88,3

7 ,6 1,5 89,8
2 ,2 ,4 90,2
5 ,4 1,1 91,3

41 3,4 8,7 100,0
471 39,3 100,0
729 60,8

1200 100,0

1  Margaret Thacher
2  Francois Mitterrand
3  H. Kohlt
4  S. Pertini
5  Andreotti
7  Pérez de Cuellar
8  Príncipe de Gales,
Princesa de Gales,
Carlos de Inglaterra
9  Reina de Inglaterra,
Reina Isabel
10  Stoikof
12  Landrup
13  Napoleon
14  Juan Pablo II, El Papa
15  V. Giscard
16  Gorbachov
19  J. Delors
20  W. Brandt
21  Churchill
22  De Gaulle
23  Adenauer
29  Bethoven
30  Pavarotti
31  Hitler
33  Rey Balduino
34  Olof Palme
35  John Major
37  Yeltsin
40  Mario Soares
44  Carolina de Mónaco
46  George Bush
97  Otros
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C57  Frecuencia de viajes al extranjero

579 48,3 48,4 48,4
422 35,2 35,3 83,7

89 7,4 7,4 91,1

87 7,3 7,3 98,4
19 1,6 1,6 100,0

1196 99,7 100,0
4 ,3

1200 100,0

1  Nunca
2  Alguna vez
3  No muy
frecuentemente
4  Frecuentemente
5  Muy frecuentemente
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C58  Ha residido en otro país durante un año

91 7,6 7,6 7,6

13 1,1 1,1 8,7

1 ,1 ,1 8,8
2 ,2 ,2 8,9
3 ,3 ,3 9,2
2 ,2 ,2 9,4
8 ,7 ,7 10,0

1076 89,7 90,0 100,0
1196 99,7 100,0

4 ,3
1200 100,0

1  Sí, en un país europeo
2  Sí, en un país
latinoamericano
3  Sí, EEUU
4  Sí, país asiático
5  Sí, país norteafricano
6  Sí, país africano negro
8  Sí, en otro país
9  No
Total

Valid

0  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C59  Trato que recibió de la gente del país

2 ,2 1,7 1,7
4 ,3 3,4 5,2

12 1,0 10,3 15,5
63 5,3 54,3 69,8
35 2,9 30,2 100,0

116 9,7 100,0
1080 90,0

4 ,3
1084 90,3
1200 100,0

1  Muy mal
2  Mal
3  Regular
4  Bien
5  Muy bien
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C60  Sus padres han residido en otro país durante un año

65 5,4 5,4 5,4

25 2,1 2,1 7,5

5 ,4 ,4 7,9
3 ,3 ,3 8,2
1 ,1 ,1 8,3
9 ,8 ,8 9,0

1090 90,8 91,0 100,0
1198 99,8 100,0

2 ,2
1200 100,0

1  Sí, en un país europeo
2  Sí, en un país
latinoamericano
3  Sí, EEUU
5  Sí, país norteafricano
6  Sí, país africano negro
8  Sí, en otro país
9  No
Total

Valid

0  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C61  Capacidad de hablar otros idiomas

246 20,5 20,6 20,6
186 15,5 15,6 36,2

70 5,8 5,9 42,0

693 57,8 58,0 100,0
1195 99,6 100,0

5 ,4
1200 100,0

1  Lenguas españolas
2  Lenguas extranjeras
3  Españolas y
extranjeras
4  Ninguna más
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C62  Importancia de su familia a viajar fuera de España en su niñez

615 51,3 52,9 52,9
293 24,4 25,2 78,1
205 17,1 17,6 95,8

49 4,1 4,2 100,0
1162 96,8 100,0

38 3,2
1200 100,0

1  Muy pequeña
2  Pequeña
3  Grande
4  Muy grande
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C63  Importancia de su familia al aprendizaje de idiomas en su niñez

555 46,3 47,2 47,2
271 22,6 23,0 70,2
288 24,0 24,5 94,6

63 5,3 5,4 100,0
1177 98,1 100,0

23 1,9
1200 100,0

1  Muy pequeña
2  Pequeña
3  Grande
4  Muy grande
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C64  Beneficio de España de la pertencia a la Comunidad Europea

341 28,4 32,9 32,9
697 58,1 67,1 100,0

1038 86,5 100,0
162 13,5

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C65  Opinión personal del beneficio de España por la pertenencia a la

Comunidad Europea

186 15,5 16,9 16,9
915 76,3 83,1 100,0

1101 91,8 100,0
99 8,3

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C66  Beneficio de la libre circulación de trabajadores de la Comunidad Europea

36 3,0 3,4 3,4
206 17,2 19,6 23,0
433 36,1 41,1 64,1
360 30,0 34,2 98,3

18 1,5 1,7 100,0
1053 87,8 100,0

147 12,3
1200 100,0

1  Muy Perjudicial
2  Perjudicial
3  Intrascendente
4  Beneficiosa
5  Muy Beneficiosa
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C67  Opinión sobre la libre circulación de bienes y servicios en la Comunidad Europea

15 1,3 1,5 1,5
116 9,7 11,3 12,8
382 31,8 37,3 50,0
486 40,5 47,4 97,5

26 2,2 2,5 100,0
1025 85,4 100,0

175 14,6
1200 100,0

1  Muy Perjudicial
2  Perjudicial
3  Intrascendente
4  Beneficiosa
5  Muy Beneficiosa
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C68  Criterios para poner una película en televisión

923 76,9 81,9 81,9
101 8,4 9,0 90,9
103 8,6 9,1 100,0

1127 93,9 100,0
73 6,1

1200 100,0

1  Mejores películas
3  Producción europea
5  Producción nacional
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C69  Actitud hacia la contratación de personas europeas con igual cualificación

33 2,8 2,9 2,9

896 74,7 77,6 80,4
226 18,8 19,6 100,0

1155 96,3 100,0
45 3,8

1200 100,0

1  Persona otro
país europeo
3  Persona de aquí
5  Igual
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C70  Actitud hacia la contratación de personas europeas con mejor cualificación

650 54,2 57,5 57,5

369 30,8 32,7 90,2
111 9,3 9,8 100,0

1130 94,2 100,0
70 5,8

1200 100,0

1  Persona otro
país europeo
3  Persona de aquí
5  Igual
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C71  Participación en las Elecciones al Parlamento Europeo

595 49,6 57,6 57,6
438 36,5 42,4 100,0

1033 86,1 100,0
167 13,9

1200 100,0

1  Si
3  No
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C72  Opinión sobre la admisión de nuevos miembros

244 20,3 26,6 26,6

415 34,6 45,3 71,9

190 15,8 20,7 92,7

65 5,4 7,1 99,8
2 ,2 ,2 100,0

916 76,3 100,0
284 23,7

1200 100,0

1  A todos
2  A todos, siempre que
sean democráticos
3  A todos siempre que
su economía este
desarrollada
4  No admitir nuevos
5  Otra
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C73  Acuerdo con la admisión en la UE de países del Este antes del 2000

33 2,8 3,8 3,8
132 11,0 15,3 19,2
586 48,8 68,1 87,3
109 9,1 12,7 100,0
860 71,7 100,0
340 28,3

1200 100,0

1  Muy en desacuerdo
2  En desacuerdo
3  De acuerdo
4  Muy de acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C74  Soluciones al caso de Turquía

363 30,3 54,1 54,1
168 14,0 25,0 79,1
140 11,7 20,9 100,0
671 55,9 100,0
529 44,1

1200 100,0

1  Antes del 2000
3  Después del 2000
5  No admitirla
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C75  Opinión sobre el significado de ser europeo

279 23,3 24,8 24,8

209 17,4 18,6 43,4

589 49,1 52,4 95,7

48 4,0 4,3 100,0

1125 93,8 100,0
75 6,3

1200 100,0

1  Considerarse
2  Vivir y trabajar en
Europa + de 5 años
3  Nacer en Europa
4  Tener unos
rasgos físicos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C76  Los inmigrantes marroquies deberían poder conseguir la ciudadanía española

siempre y cuando hayan vivido y trabajado más de cinco años

65 5,4 6,1 6,1
213 17,8 20,1 26,2
615 51,3 58,0 84,2
168 14,0 15,8 100,0

1061 88,4 100,0
139 11,6

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C77  Los inmigrantes latinoamericamos deberían poder conseguir la ciudadanían
española siempre y cunado hayan vivido y trabajo mas de cinco años

54 4,5 5,1 5,1
189 15,8 17,8 22,9
631 52,6 59,4 82,3
188 15,7 17,7 100,0

1062 88,5 100,0
138 11,5

1200 100,0

1  Muy desacuerdo
2  Desacuerdo
3  Acuerdo
4  Muy acuerdo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



C78  Persuasión hacia su entorno sobre cosas trascendentales

228 19,0 19,2 19,2
304 25,3 25,7 44,9
413 34,4 34,9 79,7
240 20,0 20,3 100,0

1185 98,8 100,0
15 1,3

1200 100,0

1  Nunca
2  Raramente
3  De vez en cuando
4  A menudo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

C79  Frecuencia con la que habla de política con sus amigos

358 29,8 30,1 30,1
405 33,8 34,0 64,1
323 26,9 27,1 91,2
105 8,8 8,8 100,0

1191 99,3 100,0
9 ,8

1200 100,0

1  Nunca
2  Raramente
3  De vez en cuando
4  A menudo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
C80  Opinión del efecto para España de pertenecer a Comunidades Europeas

14 1,2 1,4 1,4
100 8,3 9,8 11,1
169 14,1 16,5 27,6
705 58,8 68,8 96,4

37 3,1 3,6 100,0
1025 85,4 100,0

175 14,6
1200 100,0

1  Muy negativo
2  Negativo
3  Neutro
4  Positivo
5  Muy positivo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D1  Opinión del efecto para su Comunidad Autónoma de pertenecer a Comunidades
Europeas

30 2,5 2,9 2,9
144 12,0 14,1 17,0
173 14,4 16,9 34,0
642 53,5 62,9 96,9

32 2,7 3,1 100,0
1021 85,1 100,0

179 14,9
1200 100,0

1  Muy negativo
2  Negativo
3  Neutro
4  Positivo
5  Muy positivo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D2  Opinión del efecto para Vd. de pertenecer a Comunidades Europeas

25 2,1 2,4 2,4
99 8,3 9,6 12,0

426 35,5 41,1 53,1
469 39,1 45,3 98,4

17 1,4 1,6 100,0
1036 86,3 100,0

164 13,7
1200 100,0

1  Muy negativo
2  Negativo
3  Neutro
4  Positivo
5  Muy positivo
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D3  Problema más importante en el proceso de unificación europea

150 12,5 32,8 32,8
94 7,8 20,6 53,4
32 2,7 7,0 60,4

13 1,1 2,8 63,2

28 2,3 6,1 69,4
10 ,8 2,2 71,6

4 ,3 ,9 72,4
8 ,7 1,8 74,2

10 ,8 2,2 76,4

6 ,5 1,3 77,7

3 ,3 ,7 78,3
4 ,3 ,9 79,2

7 ,6 1,5 80,7

3 ,3 ,7 81,4

14 1,2 3,1 84,5

2 ,2 ,4 84,9
4 ,3 ,9 85,8

22 1,8 4,8 90,6
4 ,3 ,9 91,5

32 2,7 7,0 98,5
7 ,6 1,5 100,0

457 38,1 100,0
743 61,9

1200 100,0

1  El NO danés
2  Tratado de Maastrich
3  Guerra de Yugoslavia
4  Devaluación de la
peseta
5  Crisis económica
6  Agricultura
7  Cambio de presidencia
8  Golfo Pérsico
9  Moneda única
10  El NO de Inglaterra al
ECU
11  Elecciones de EEUU
12  Guerras internas
13  Desaparición de la
URSS
14  Unión Francia y
Alemania
15  Problemas con
Inglaterra
16  Paro
17  Terrorismo
18  Desacuerdo
19  Sistema monetario
97  Otros
98  Ninguno
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D5  País que ha impedido el desarrollo de la Comunidad Europea

19 1,6 3,3 3,3
37 3,1 6,4 9,7
46 3,8 8,0 17,6

296 24,7 51,2 68,9
100 8,3 17,3 86,2

1 ,1 ,2 86,3
1 ,1 ,2 86,5
3 ,3 ,5 87,0
3 ,3 ,5 87,5
6 ,5 1,0 88,6
2 ,2 ,3 88,9

26 2,2 4,5 93,4
8 ,7 1,4 94,8
2 ,2 ,3 95,2

16 1,3 2,8 97,9
12 1,0 2,1 100,0

578 48,2 100,0
622 51,8

1200 100,0

1  España
2  Alemania
3  Francia
4  Inglaterra
5  Dinamarca
6  Irlanda
7  Bélgica
8  Portugal
9  Grecia
10  Holanda
11  Italia
13  EEUU
14  Yugoslavia
96  Todos
97  Otros
98  Ninguno
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D7  País que ha hecho más en favor de la construcción de Europa

178 14,8 29,6 29,6
167 13,9 27,7 57,3
185 15,4 30,7 88,0

20 1,7 3,3 91,4
6 ,5 1,0 92,4
1 ,1 ,2 92,5
3 ,3 ,5 93,0
3 ,3 ,5 93,5
1 ,1 ,2 93,7
8 ,7 1,3 95,0
1 ,1 ,2 95,2
3 ,3 ,5 95,7
9 ,8 1,5 97,2
3 ,3 ,5 97,7

14 1,2 2,3 100,0
602 50,2 100,0
598 49,8

1200 100,0

1  España
2  Alemania
3  Francia
4  Inglaterra
5  Dinamarca
6  Irlanda
7  Bélgica
8  Portugal
10  Holanda
11  Italia
12  Luxemburgo
13  EEUU
96  Todos
97  Otros
98  Ninguno
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D9  Posibilidades de encontrar trabajo en otro país europeo

165 13,8 16,1 16,1
255 21,3 24,9 41,0
308 25,7 30,1 71,1
284 23,7 27,7 98,8

12 1,0 1,2 100,0
1024 85,3 100,0

176 14,7
1200 100,0

1  Muy malas
2  Malas
3  No muy buenas
4  Buenas
5  Muy buenas
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D10  Trato a personas que busquen trabajo en otro país europeo

83 6,9 7,8 7,8
514 42,8 48,3 56,1
433 36,1 40,7 96,8

28 2,3 2,6 99,4
6 ,5 ,6 100,0

1064 88,7 100,0
136 11,3

1200 100,0

1  Mucho peor
2  Algo peor
3  Igual
4  Algo mejor
5  Mucho mejor
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D11  Posibilidad de trabajar fuera de España en los próximos 10 años

579 48,3 67,8 67,8
105 8,8 12,3 80,1

72 6,0 8,4 88,5
66 5,5 7,7 96,3
24 2,0 2,8 99,1

8 ,7 ,9 100,0
854 71,2 100,0
316 26,3

30 2,5
346 28,8

1200 100,0

1  Nada probable
2  Muy poco probable
3  Poco probable
4  Algo probable
5  Bastante probable
6  Muy probable
Total

Valid

0  NAP
9  NS/NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D12  España

8 ,7 ,7 ,7
7 ,6 ,6 1,3

10 ,8 ,8 2,1
9 ,8 ,8 2,9

15 1,3 1,3 4,1
94 7,8 7,9 12,0
85 7,1 7,1 19,2

120 10,0 10,1 29,2
135 11,3 11,3 40,6
149 12,4 12,5 53,1
558 46,5 46,9 100,0

1190 99,2 100,0
10 ,8

1200 100,0

0  0 Nada Orgulloso
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy orgulloso
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D14  Comunidad Autónoma

13 1,1 1,1 1,1
7 ,6 ,6 1,7
3 ,3 ,3 1,9
6 ,5 ,5 2,4

22 1,8 1,9 4,3
93 7,8 7,8 12,1
57 4,8 4,8 16,9

106 8,8 8,9 25,8
157 13,1 13,2 39,1
161 13,4 13,6 52,6
563 46,9 47,4 100,0

1188 99,0 100,0
12 1,0

1200 100,0

0  0 Nada Orgulloso
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Muy orgulloso
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D16  Percepción del Desarrollo Económico de España frente a Europa

91 7,6 7,9 7,9
324 27,0 28,3 36,2
538 44,8 46,9 83,2
170 14,2 14,8 98,0

20 1,7 1,7 99,7
3 ,3 ,3 100,0

1146 95,5 100,0
54 4,5

1200 100,0

1  Mucho más atrasada
2  Más atrasada
3  Algo más atrasada
4  Al mismo nivel
5  Algo más avanzada
6  Más avanzada
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D17  Comunidad Autónoma

17 1,4 1,4 1,4
2 ,2 ,2 1,6
5 ,4 ,4 2,0
8 ,7 ,7 2,7

13 1,1 1,1 3,8
80 6,7 6,8 10,6
70 5,8 5,9 16,5

144 12,0 12,2 28,8
192 16,0 16,3 45,0
171 14,3 14,5 59,5

477 39,8 40,5 100,0

1179 98,3 100,0
21 1,8

1200 100,0

0  0 Nada Identificado
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Totalmente
Identificado
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D19  España

11 ,9 ,9 ,9
6 ,5 ,5 1,4
5 ,4 ,4 1,9

13 1,1 1,1 3,0
11 ,9 ,9 3,9
88 7,3 7,5 11,4
91 7,6 7,7 19,1

123 10,3 10,4 29,5
183 15,3 15,5 45,0
167 13,9 14,2 59,2

482 40,2 40,8 100,0

1180 98,3 100,0
20 1,7

1200 100,0

0  0 Nada Identificado
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Totalmente
Identificado
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
D21  Europa

33 2,8 2,9 2,9
11 ,9 1,0 3,8
12 1,0 1,0 4,8
43 3,6 3,7 8,6
59 4,9 5,1 13,7

207 17,3 17,9 31,6
139 11,6 12,0 43,6
178 14,8 15,4 59,0
192 16,0 16,6 75,6

99 8,3 8,6 84,2

183 15,3 15,8 100,0

1156 96,3 100,0
44 3,7

1200 100,0

0  0 Nada Identificado
1  1
2  2
3  3
4  4
5  5
6  6
7  7
8  8
9  9
10  10 Totalmente
Identificado
Total

Valid

11  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



D23  Opinión sobre si otras personas son favorables o no a la unificación europea

6 ,5 ,8 ,8
45 3,8 6,4 7,2

600 50,0 85,0 92,2
55 4,6 7,8 100,0

706 58,8 100,0
494 41,2

1200 100,0

1  Muy contraria
2  Contraria
3  Favorable
4  Muy favorable
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E9  Sexo del entrevistado

580 48,3 48,3 48,3
620 51,7 51,7 100,0

1200 100,0 100,0

1  Varón
2  Mujer
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E10  Edad del entrevistado (Recodificada en categorías)

33 2,8 2,8 2,8
19 1,6 1,6 4,3
30 2,5 2,5 6,8
24 2,0 2,0 8,8
32 2,7 2,7 11,5
17 1,4 1,4 12,9
27 2,3 2,3 15,2
21 1,8 1,8 16,9
25 2,1 2,1 19,0
27 2,3 2,3 21,3
21 1,8 1,8 23,0
33 2,8 2,8 25,8
20 1,7 1,7 27,4
30 2,5 2,5 29,9
28 2,3 2,3 32,3
23 1,9 1,9 34,2
22 1,8 1,8 36,0
21 1,8 1,8 37,8
19 1,6 1,6 39,3
21 1,8 1,8 41,1
18 1,5 1,5 42,6
18 1,5 1,5 44,1
28 2,3 2,3 46,4
17 1,4 1,4 47,8
24 2,0 2,0 49,8
15 1,3 1,3 51,1

8 ,7 ,7 51,8
17 1,4 1,4 53,2
13 1,1 1,1 54,3
20 1,7 1,7 55,9
25 2,1 2,1 58,0
20 1,7 1,7 59,7
21 1,8 1,8 61,4
11 ,9 ,9 62,3
18 1,5 1,5 63,8
13 1,1 1,1 64,9
16 1,3 1,3 66,3
15 1,3 1,3 67,5
24 2,0 2,0 69,5
11 ,9 ,9 70,4
23 1,9 1,9 72,3
16 1,3 1,3 73,7
17 1,4 1,4 75,1
22 1,8 1,8 76,9
25 2,1 2,1 79,0
20 1,7 1,7 80,7
29 2,4 2,4 83,1
21 1,8 1,8 84,8
14 1,2 1,2 86,0

18  18-29 años
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30  30-49
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50  50-64
51
52
53
54
55
56
57
58
59
60
61
62
63
64
65  65 y más
66

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E12  Estado civil del entrevistado

292 24,3 24,3 24,3
787 65,6 65,6 89,9

16 1,3 1,3 91,3
19 1,6 1,6 92,8
10 ,8 ,8 93,7
76 6,3 6,3 100,0

1200 100,0 100,0

1  Soltero/a
2  Casado/a
3  En pareja
4  Separado/a
5  Divorciado/a
6  Viudo/a
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
E13  Relación con cabeza de familia

538 44,8 44,8 44,8

414 34,5 34,5 79,3

223 18,6 18,6 97,9

18 1,5 1,5 99,4

1 ,1 ,1 99,5
6 ,5 ,5 100,0

1200 100,0 100,0

1  Cabeza familia
2  Esposa/o,
compañera/o
3  Hijo/a
4  Padre, madre,
suegro, suegra
5  Hermano/a, cuñado/a
6  Otro
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
E14  Número de miembros hogar/familia

73 6,1 6,1 6,1
259 21,6 21,6 27,7
266 22,2 22,2 49,9
311 25,9 25,9 75,8
181 15,1 15,1 90,9

72 6,0 6,0 96,9
22 1,8 1,8 98,7

5 ,4 ,4 99,2
10 ,8 ,8 100,0

1199 99,9 100,0
1 ,1

1200 100,0

1  Uno
2  Dos
3  Tres
4  Cuatro
5  Cinco
6  Seis
7  Siete
8  Ocho
9  Nueve o más
Total

Valid

0  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E15  Entrevistado

323 26,9 27,1 27,1
86 7,2 7,2 34,3

213 17,8 17,8 52,1
93 7,8 7,8 59,9
27 2,3 2,3 62,1
15 1,3 1,3 63,4

6 ,5 ,5 63,9
1 ,1 ,1 64,0
2 ,2 ,2 64,2
2 ,2 ,2 64,3

12 1,0 1,0 65,3
4 ,3 ,3 65,7

11 ,9 ,9 66,6
1 ,1 ,1 66,7

114 9,5 9,5 76,2
15 1,3 1,3 77,5

8 ,7 ,7 78,1
28 2,3 2,3 80,5
36 3,0 3,0 83,5
91 7,6 7,6 91,1
20 1,7 1,7 92,8

1 ,1 ,1 92,9
24 2,0 2,0 94,9

1 ,1 ,1 95,0
13 1,1 1,1 96,1
44 3,7 3,7 99,7

3 ,3 ,3 100,0
1194 99,5 100,0

6 ,5
1200 100,0

1  Ama Casa
2  Estudian.
3  Jubilado
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
33  FAS Tropa
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E17  Cabeza de Familia

2 ,2 ,2 ,2
2 ,2 ,2 ,3

344 28,7 28,8 29,2
1 ,1 ,1 29,3

64 5,3 5,4 34,6
35 2,9 2,9 37,6
22 1,8 1,8 39,4
13 1,1 1,1 40,5

3 ,3 ,3 40,7
22 1,8 1,8 42,6

4 ,3 ,3 42,9
27 2,3 2,3 45,2

3 ,3 ,3 45,4
219 18,3 18,4 63,8

26 2,2 2,2 66,0
15 1,3 1,3 67,2
39 3,3 3,3 70,5
47 3,9 3,9 74,4

114 9,5 9,6 84,0
16 1,3 1,3 85,3

1 ,1 ,1 85,4
56 4,7 4,7 90,1

4 ,3 ,3 90,4
29 2,4 2,4 92,9

3 ,3 ,3 93,1
70 5,8 5,9 99,0
12 1,0 1,0 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

1  Ama Casa
2  Estudian.
3  Jubilado
4  Otros
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
32  FAS Subof.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E19  Padre del Entrevistado

1 ,1 ,1 ,1
1 ,1 ,1 ,2

50 4,2 4,3 4,5
8 ,7 ,7 5,2

14 1,2 1,2 6,4
27 2,3 2,3 8,7
14 1,2 1,2 9,9

7 ,6 ,6 10,5
12 1,0 1,0 11,5

2 ,2 ,2 11,7
4 ,3 ,3 12,0

110 9,2 9,5 21,5
5 ,4 ,4 21,9

12 1,0 1,0 23,0
2 ,2 ,2 23,1

300 25,0 25,8 48,9
41 3,4 3,5 52,5

3 ,3 ,3 52,7
20 1,7 1,7 54,4
22 1,8 1,9 56,3

105 8,8 9,0 65,3
11 ,9 ,9 66,3

3 ,3 ,3 66,6
247 20,6 21,2 87,8

5 ,4 ,4 88,2
43 3,6 3,7 91,9

3 ,3 ,3 92,2
80 6,7 6,9 99,1
11 ,9 ,9 100,0

1163 96,9 100,0
37 3,1

1200 100,0

1  Ama Casa
2  Estudian.
3  Jubilado
10  Paro
21  S.P.Altos.func
22  S.P.Admi.
23  S.P.Subalt.
31  FAS Jefes
32  FAS Subof.
33  FAS Tropa
41  Agr.Cualif.
42  Agr.Nocual.
51  Ind.Sup.
52  Ind:Interme.
53  Ind.Adm.
54  Ind.Cualif.
55  Ind.Nocual.
61  Serv.Direct.
62  Serv.Técn.
63  Serv.Adm.
64  Serv.cual.
65  Serv.No cual.
71  Agr.Emp+asal
72  Agr.Emp-asal
81  Ind.Emp+asal
82  Ind.Emp-asal
91  Serv.Emp+asal
92  Serv.Emp-asal
93  Serv.Prof.
Total

Valid

99  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E21  del entrevistado

30 2,5 2,5 2,5
267 22,3 22,3 24,9
455 37,9 38,1 62,9

57 4,8 4,8 67,7
55 4,6 4,6 72,3
84 7,0 7,0 79,3

127 10,6 10,6 90,0
61 5,1 5,1 95,1
59 4,9 4,9 100,0

1195 99,6 100,0
5 ,4

1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 

E22  del padre del entrevistado

81 6,8 7,0 7,0
537 44,8 46,5 53,5
356 29,7 30,8 84,3

16 1,3 1,4 85,6
10 ,8 ,9 86,5
43 3,6 3,7 90,2
29 2,4 2,5 92,7
45 3,8 3,9 96,6
39 3,3 3,4 100,0

1156 96,3 100,0
44 3,7

1200 100,0

0  No sabe leer
1  Sabe leer
2  Primarios
3  FP 1er grado
4  FP 2do grado
5  Bac.Elem
6  Bac.Superior
7  Escuela Univ.
8  Univ./Téc
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E23  Religión a la que pertenece

1087 90,6 91,3 91,3
11 ,9 ,9 92,3
92 7,7 7,7 100,0

1190 99,2 100,0
10 ,8

1200 100,0

1  Católico
2  Otra
3  Ninguna
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E24  Práctica religiosa

330 27,5 28,8 28,8
194 16,2 16,9 45,7
236 19,7 20,6 66,3
248 20,7 21,6 88,0
138 11,5 12,0 100,0

1146 95,5 100,0
54 4,5

1200 100,0

1  1. No practicante
2  2
3  3
4  4
5  5. Muy practicante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E25  Autoposicionamiento Ideológico

11 ,9 1,5 1,5
247 20,6 33,7 35,2
152 12,7 20,7 55,9
140 11,7 19,1 75,0

83 6,9 11,3 86,4
92 7,7 12,6 98,9

8 ,7 1,1 100,0
733 61,1 100,0
467 38,9

1200 100,0

1  Ext.Izda
2  Izquierda
3  Ctro.Izq.
4  Centro
5  Ctro.Der.
6  Derecha
7  Ext.Der.
Total

Valid

9  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
E26  Clase social subjetiva

2 ,2 ,2 ,2
33 2,8 2,8 3,0

678 56,5 57,9 60,9
332 27,7 28,4 89,3
125 10,4 10,7 100,0

1170 97,5 100,0
17 1,4
13 1,1
30 2,5

1200 100,0

1  Alta
2  Media alta
3  Media media
4  Media baja
5  Baja
Total

Valid

8  NS
9  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E27  Sentimiento nacionalista

102 8,5 8,8 8,8
187 15,6 16,1 24,8
597 49,8 51,3 76,1

84 7,0 7,2 83,3
194 16,2 16,7 100,0

1164 97,0 100,0
5 ,4

31 2,6
36 3,0

1200 100,0

1  Sólo nac.
2  Más Reg.
3  Igual
4  Más español
5  Sólo español
Total

Valid

6  NS
7  NC
Total

Missing

Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



E28  Provincia donde nació

4 ,3 ,3 ,3
17 1,4 1,4 1,8
20 1,7 1,7 3,4
17 1,4 1,4 4,8
11 ,9 ,9 5,8
38 3,2 3,2 8,9
23 1,9 1,9 10,9
90 7,5 7,5 18,4
28 2,3 2,3 20,7
26 2,2 2,2 22,9
30 2,5 2,5 25,4
10 ,8 ,8 26,2
18 1,5 1,5 27,7
40 3,3 3,3 31,1
38 3,2 3,2 34,2
21 1,8 1,8 36,0

2 ,2 ,2 36,1
29 2,4 2,4 38,6

9 ,8 ,8 39,3
18 1,5 1,5 40,8

8 ,7 ,7 41,5
2 ,2 ,2 41,7

52 4,3 4,3 46,0
16 1,3 1,3 47,3

3 ,3 ,3 47,6
12 1,0 1,0 48,6
13 1,1 1,1 49,7

102 8,5 8,5 58,2
32 2,7 2,7 60,9
37 3,1 3,1 63,9
13 1,1 1,1 65,0
37 3,1 3,1 68,1
30 2,5 2,5 70,6
14 1,2 1,2 71,8
20 1,7 1,7 73,5
17 1,4 1,4 74,9
13 1,1 1,1 76,0
13 1,1 1,1 77,0
17 1,4 1,4 78,5
14 1,2 1,2 79,6
42 3,5 3,5 83,1

4 ,3 ,3 83,5
13 1,1 1,1 84,6

6 ,5 ,5 85,1
15 1,3 1,3 86,3
54 4,5 4,5 90,8
12 1,0 1,0 91,8
31 2,6 2,6 94,4
11 ,9 ,9 95,3

1  ALA
2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
42  SO
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  VI
49  ZA

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E30  Provincia donde vivió de los 5 a 15 años

6 ,5 ,5 ,5
18 1,5 1,5 2,0
23 1,9 1,9 3,9
15 1,3 1,3 5,2

8 ,7 ,7 5,8
34 2,8 2,8 8,7
23 1,9 1,9 10,6

114 9,5 9,5 20,1
27 2,3 2,3 22,4
21 1,8 1,8 24,1
32 2,7 2,7 26,8
12 1,0 1,0 27,8
16 1,3 1,3 29,2
36 3,0 3,0 32,2
34 2,8 2,8 35,0
19 1,6 1,6 36,6

2 ,2 ,2 36,8
25 2,1 2,1 38,8

7 ,6 ,6 39,4
16 1,3 1,3 40,8

9 ,8 ,8 41,5
2 ,2 ,2 41,7

52 4,3 4,3 46,0
15 1,3 1,3 47,3

2 ,2 ,2 47,5
11 ,9 ,9 48,4

8 ,7 ,7 49,0
103 8,6 8,6 57,6

28 2,3 2,3 60,0
34 2,8 2,8 62,8
14 1,2 1,2 64,0
36 3,0 3,0 67,0
32 2,7 2,7 69,7
18 1,5 1,5 71,2
23 1,9 1,9 73,1
19 1,6 1,6 74,7
11 ,9 ,9 75,6
12 1,0 1,0 76,6
19 1,6 1,6 78,2
13 1,1 1,1 79,3
47 3,9 3,9 83,2

4 ,3 ,3 83,5
11 ,9 ,9 84,5

4 ,3 ,3 84,8
15 1,3 1,3 86,0
57 4,8 4,8 90,8
10 ,8 ,8 91,6
35 2,9 2,9 94,6

9 ,8 ,8 95,3

1  ALA
2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
17  GI
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
22  HU
23  J
24  LE
25  L
26  LO
27  LU
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
42  SO
43  T
44  TE
45  TO
46  V
47  VA
48  VI
49  ZA

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent



E32  Provincia de residencia

7 ,6 ,6 ,6
14 1,2 1,2 1,8
33 2,8 2,8 4,5
14 1,2 1,2 5,7

7 ,6 ,6 6,3
22 1,8 1,8 8,1
23 1,9 1,9 10,0

176 14,7 14,7 24,7
17 1,4 1,4 26,1
13 1,1 1,1 27,2
29 2,4 2,4 29,6
19 1,6 1,6 31,2

7 ,6 ,6 31,8
22 1,8 1,8 33,6
35 2,9 2,9 36,5
12 1,0 1,0 37,5
23 1,9 1,9 39,4

7 ,6 ,6 40,0
21 1,8 1,8 41,8

7 ,6 ,6 42,3
36 3,0 3,0 45,3

7 ,6 ,6 45,9
8 ,7 ,7 46,6

149 12,4 12,4 59,0
30 2,5 2,5 61,5
30 2,5 2,5 64,0
17 1,4 1,4 65,4
35 2,9 2,9 68,3
36 3,0 3,0 71,3
16 1,3 1,3 72,7
20 1,7 1,7 74,3
23 1,9 1,9 76,3

6 ,5 ,5 76,8
17 1,4 1,4 78,2
16 1,3 1,3 79,5
15 1,3 1,3 80,8
44 3,7 3,7 84,4
14 1,2 1,2 85,6
12 1,0 1,0 86,6
64 5,3 5,3 91,9
16 1,3 1,3 93,3
41 3,4 3,4 96,7
40 3,3 3,3 100,0

1200 100,0 100,0

1  ALA
2  AB
3  A
4  AL
5  AV
6  BA
7  PM
8  B
9  BU
10  CC
11  CA
12  CS
13  CR
14  CO
15  C
16  CU
18  GR
19  GU
20  SS
21  H
23  J
24  LE
26  LO
28  M
29  MA
30  MU
31  NA
32  OR
33  O
34  P
35  GC
36  PO
37  SA
38  TF
39  S
40  SG
41  SE
43  T
45  TO
46  V
47  VA
48  BI
50  Z
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E34  Comunidad Autónoma de residencia

205 17,1 17,1 17,1
40 3,3 3,3 20,4
36 3,0 3,0 23,4
23 1,9 1,9 25,3

190 15,8 15,8 41,2
37 3,1 3,1 44,3
16 1,3 1,3 45,6
84 7,0 7,0 52,6
52 4,3 4,3 56,9
35 2,9 2,9 59,8
93 7,8 7,8 67,6

8 ,7 ,7 68,3
149 12,4 12,4 80,7

30 2,5 2,5 83,2
17 1,4 1,4 84,6
69 5,8 5,8 90,3

116 9,7 9,7 100,0
1200 100,0 100,0

1  Andal
2  Aragó
3  Astur
4  Balea
5  Cata
6  Canar
7  Canta
8  C-Leó
9  C-LaM
10  Extre
11  Galic
12  LaRio
13  Madri
14  Murci
15  Navar
16  PVasc
17  CVale
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
E36  Hábitat de residencia

105 8,8 8,8 8,8
110 9,2 9,2 17,9
116 9,7 9,7 27,6
259 21,6 21,6 49,2
104 8,7 8,7 57,8
169 14,1 14,1 71,9
178 14,8 14,8 86,8
159 13,3 13,3 100,0

1200 100,0 100,0

1  < 2000 hab.
2  2-5000 hab.
3  5-10000 hab.
4  10-50000 hab.
5  50-100000 hab.
6  100-250000 hab.
7  >250000 hab.
8  Madrid/Barna
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 



E37  Nivel de ingresos mensuales en el hogar

56 4,7 6,3 6,3
154 12,8 17,3 23,6
186 15,5 20,9 44,6
259 21,6 29,2 73,8
132 11,0 14,9 88,6

56 4,7 6,3 94,9
31 2,6 3,5 98,4

8 ,7 ,9 99,3
6 ,5 ,7 100,0

888 74,0 100,0
312 26,0

1200 100,0

1  < 45000
2  50-75000
3  75-100000
4  100-150000
5  150-200000
6  200-275000
7  275-350000
8  350-450000
9  > 450000
Total

Valid

0  NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
POND  Ponderación

136 11,3 11,3 11,3
83 6,9 6,9 18,3

120 10,0 10,0 28,3
145 12,1 12,1 40,3
157 13,1 13,1 53,4
152 12,7 12,7 66,1
204 17,0 17,0 83,1
203 16,9 16,9 100,0

1200 100,0 100,0

,95629
,96000
,96710
,98185
,99921
1,01305
1,02818
1,04057
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
OCUENTR  del entrevistado

45 3,8 3,8 3,8
379 31,6 31,7 35,5

55 4,6 4,6 40,1
93 7,8 7,8 47,9

323 26,9 27,1 75,0
213 17,8 17,8 92,8

86 7,2 7,2 100,0
1194 99,5 100,0

6 ,5
1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
5  Ama de casa
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



OCUCABE  del cabeza de familia

74 6,2 6,2 6,2
629 52,4 52,8 59,0

77 6,4 6,5 65,4
64 5,3 5,4 70,8

2 ,2 ,2 71,0
344 28,7 28,9 99,8

2 ,2 ,2 100,0
1192 99,3 100,0

8 ,7
1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
5  Ama de casa
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
OCUPADR  del padre del entrevistado

51 4,3 4,4 4,4
874 72,8 75,2 79,5
178 14,8 15,3 94,8

8 ,7 ,7 95,5
1 ,1 ,1 95,6

50 4,2 4,3 99,9
1 ,1 ,1 100,0

1163 96,9 100,0
37 3,1

1200 100,0

1  Alto
2  Medio
3  Bajo
4  En paro
5  Ama de casa
6  Jubilado
7  Estudiante
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
SECENTR  del entrevistado

622 51,8 52,1 52,1
93 7,8 7,8 59,9
53 4,4 4,4 64,3

340 28,3 28,5 92,8

86 7,2 7,2 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



SECCABE  del cabeza de familia

349 29,1 29,3 29,3
64 5,3 5,4 34,6
73 6,1 6,1 40,7

532 44,3 44,6 85,3

175 14,6 14,7 100,0

1193 99,4 100,0
7 ,6

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
SECPADR  del padre del entrevistado

52 4,3 4,5 4,5
8 ,7 ,7 5,2

76 6,3 6,5 11,7

635 52,9 54,6 66,3

392 32,7 33,7 100,0

1163 96,9 100,0
37 3,1

1200 100,0

1  No activos
2  En paro
3  Sector Público
4  Sector Privado
(cuenta ajena)
5  Sector Privado
(cuenta propia)
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
EDUCEN  del entrevistado

752 62,7 62,9 62,9
323 26,9 27,0 90,0
120 10,0 10,0 100,0

1195 99,6 100,0
5 ,4

1200 100,0

1  Bajo
2  Medio
3  Alto
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



EDUCPA  del padre del entrevistado

974 81,2 84,3 84,3
98 8,2 8,5 92,7
84 7,0 7,3 100,0

1156 96,3 100,0
44 3,7

1200 100,0

1  Bajo
2  Medio
3  Alto
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
RELIG  Práctica religiosa (Recodificada)

386 32,2 33,7 33,7
236 19,7 20,6 54,3
524 43,7 45,7 100,0

1146 95,5 100,0
54 4,5

1200 100,0

1  Alta
2  Media
3  Baja
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
IDEOL  Autoposicionamiento Ideológico (Recodificado)

410 34,2 55,9 55,9
140 11,7 19,1 75,0
183 15,3 25,0 100,0
733 61,1 100,0
467 38,9

1200 100,0

1  Izquierda
2  Centro
3  Derecha
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
CLASE  Clase Social Subjetiva (Recodificada)

35 2,9 3,0 3,0
1010 84,2 86,3 89,3

125 10,4 10,7 100,0
1170 97,5 100,0

30 2,5
1200 100,0

1  Alta
2  Media
3  Baja
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 



NACIO  Sentimiento nacionalista (Recodificado)

289 24,1 24,8 24,8
597 49,8 51,3 76,1
278 23,2 23,9 100,0

1164 97,0 100,0
36 3,0

1200 100,0

1  Nacionalista
2  Igual
3  Español
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
HABITAT  Localidad (Recodificada)

331 27,6 27,6 27,6
532 44,3 44,3 71,9
337 28,1 28,1 100,0

1200 100,0 100,0

1  Rural
2  Urbano
3  Metropolitano
Total

Valid
Frequency Percent Valid Percent

Cumulative
Percent

 
INGRE  Nivel de ingresos (Recodificado)

368 30,7 30,8 30,8
340 28,3 28,5 59,3
486 40,5 40,7 100,0

1194 99,5 100,0
6 ,5

1200 100,0

1  Bajos
2  Medios
3  Altos
Total

Valid

9  NS/NCMissing
Total

Frequency Percent Valid Percent
Cumulative

Percent

 
 
 


